136. a)

Y)

e SE—=— S - f =

Kepdhaio

( C
OAokAnpopara

i. Ma x=0 ané m oxéon f(—x)f'(x)=x (1) npokunte f(—x) =0, dpa f(x)=0 kaiapoy
n f eival cuvexng Siampei npdonpo . Eivar £(0) =2, dpa f(x)>0yia kaBe xeR.

ii. Ztnv (1) avrikaBiotdvrag énou x 1o —X, éxoupe: f(x)f'(—x)=—x (2),
onére h'(x)= ) -F)F () _ x—x =0.

*(x) f(x)
ff((_xx)) =c e f(—x)=cf(x) karyia x=0 eiva L@:CMQC:L apa f(—x)=f(x).

f(0)=2
(1) =f(x)f (x)=x<2f(x)f(x)=2x=f*(x) =x*+c = c=4,
f(x)>0

dpa f(x)=x’+4 = f(x)=vx*+4.

nu(x+2)l 1 1o _mu(x+2) 1

Eivai < o - < < .
NN | N OE+4 I +4 2 +4
Eneidn lim =0= lim (— 1 J and 1o K.IM gival kai lim HM(X+2) =0.
X—>+00 X2 +4 X—> X2 +4 X—>+00 X2 +4
F(X)=F(x) =X +4, F"(x) = F(x) =——— >0 = F'1(0,4+)

X +4
Ané 10 ©.M.T yia mv F, undpxer & €(0,X) €00 doTE:

F'(g)zwcxf(é)z [(t)et.
0<&<x <f:I> f(0)<f(g)<f(x)=2<f(g)<f(x) = 2x<xf(&) <xf(x) =
<:>2x<joxf(t)dt<xf(x) :

Eneidn lim (2X):+oo gival kar lim joxf(t)dt:+w.

X—>+00 X—>+0

137. a)Enzidn n f eival yvnoing av&ouca oto [:L 2] €xel eAdxioTo oto X =1 Kal IoxUel

f(X) > f(l) =0 yia Kdbe X E[l 2]. Noyw Tou Bewpnpatog Méong Tiung yia Tnv f oto

didoTnua [x,Z], X e[l, 2), undpxel & €(x,2) T€Tol0 GOTE:
f(2)—f(x
(&) =% = (2-x)f(8)=3-f(x).
H f gival dUo popég napaywyioiun Kal KUpTh oTo [], 2} dpan f' eival yvnoiwgat&ouoa oto

didotnua autd.

Eivar 1<x<&<2 dpa f'(x)<f'(&) < (2-x)f'(x)<(2-x)f' (&) < (2—x)f'(x) <3-f(x).
MoAanAaciaZovrag pe f(x)>0, éxoupe:

(2—x)F'(x)f(x) < 3f(x)—* (x) = (2—x)f'(x)f(x)—3f(x)+f*(x) <0, onére kau
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)_fl'tll\i(')),' I\"IIXJ\HA()[ AOY - EYAITEAOY TOAHE
Lz(z_x)f( x)f(x)dx 3] dx+J' f2(x)dx <0 <

Ilz(z‘x)(%fz( jdx 3[ f(x)ax+ [ ' (x)dx <0

B(Z_X)fz(x)I_Lz(z‘ —f2 —3I dx+j f?(x)dx <0 <

1

§f2(1)+%jlf2 x)dx — 3J' dx+J' f?(x)dx <0< = Ifz dx<3] X)dx <

J:fz (x)dx < 2.[1 f(x)dx

2
B) Eotw 6m "(x) <1 yia kd6e x (1,2). Oewpolpe T cuvapmon g(x)= f(x)—X? . X e[l 2].

Eivar g'(x)=f'(x)—x, g”(x)=f"(x)—1<0:>g’l|:12:|.
Ané6 1o ©.M.T undpxel €, €(12): f(&,)=f(2)-f(1)=3.

g’l
Eivar 1<§,<2=¢'(&,)<d' () = f(&,)-& <f()-1e 3-§,<2-1<E,>2

nou ival drono.

138. a)Eneidn n f eival cuvexng oto [l 2] Kal Napaywyiciun oto (:L 2), AOYw Tou BewpnuaTog
f(2)-f(1
IOl RPAPIPY
2-1
Opwg A, =1, dpa f'(&) =\, , onoéte undpxel epantopévn Tng C,, n onoia eival napdAAnAn

péong TG undpxer & e(1,2) T€toio dore: /(&)

oTnv guBeia €.
B) Eotw g(x)=f(x)—-3+x, x&[12]. H g eivai cuvexnq oTo [ 1, 2] wg dBpoiopa cuvexdov

ouvapthoewv. Eivar g(1) =f(1)-3+1=1-2=-1<0 kai g(2)=f(2)-3+2=2-1=1>0,
dnhadni g(1)g(2) <0, ondte Aéyw Tou Bewpnpatog Bolzano, undpxer X, €(1,2) TéToi0
@ote: g(X,)=0< f(x,)=3-X,.

y) H f eival cuvexnig ota diacthuara [lxo] Kal [XO,ZJ Kal napaywyioipn ota (:L xo) Kal

(Xo,2), onéTe Adyw Tou Bewpripatog péong TG, undpxouv &, € (1X,) Kai &, €(X,,2)

TETOIA WOTE
(e )zf(xo)—f(l):?,—xo—l:z-xo ar f(e ):f(z —f(xo):2—3+xo _ X1
! X, -1 X, -1 x,-1 2 2-X, 2-%, 2-X,
) , , 2— -1
Apa f'(&,)f (gz)z_i(ol.;%__le.
6)[ xf”(x)dx = 0<:>J )dx 0 [ xf'(x ] Jff’(x)dx=0<:>

20/(2) (1)~ F(2) +1( )=O<:>2f (2)-f()=1 (1).
Eivai xf”(x)+f’(x):1©(xf'(x))/—1=0 f (xf’(x)—x)' =0.
Eotw h(x)=xf'(x)-x, xe[12].

542



fa—
- = N
\

Kepdhaio \5

H h eival cuvexihg oto [l 2] w¢ ABpolIoua KAl YIVOUEVO CUVEXWDV CUVAPTACEWY KAl
napaywyioiun oto (1,2) pe h'(x)=xf"(x)+f(x)-1. Eivai h(1)=f'(1)-1 kai
h(2)=2f'(2)-2. An6é mv oxéon (1), éxoupe: 2f'(2)—f'(1)=1<2f(2)=f()+1e=
2f'(2)—2 = f'(l)—l@ h(2) = h(l). Ondte Moyw Tou Bewpnpatog Rolle, n eEicwon
h(x)=0< xf"(x)+f'(x) =1, éxel TouhdxioTov pia piZa oto (1,2).

e e e1+eX
1-x Ty I X
e " +e x X 1+e
139. a) f(1-x)=h=—=n&—=n—F _—=hje— | &
e " +1 e e+e e+e
—+1
X ex

X X -1 X
e H(1-x)=he+in T _14in( S| _1 108 g ¢(x).
e+e* 1+e* 1+e*

X

. e
B) Eivar e* +e>e* +1e —
e +1

Ané6 m oxéon f(1-x)=1-f(x), npokonTer: I:f(l—x)dx = j:ldx-j:f(x)dx (1).

+e e*+e
>1l<1n ”
e +1

>In1<:>f(x)>0

©étoupe 1-X=uU, 161 dX=—du lNa x=0 eivai u=1, eved yia X =1 ivar u=0.
H oxéon (1) yiverar: —I u)du= .[ 1dx — J dX@I X)dx =1- j X)dx <

1 1
=2 dx ls X==.Apa E==.
Jof(x Jaf(x)dk=5 Apa E=3
e +e (; e L o efqe e ) )
y) lim = lim —=1, dpa lim f(x)= lim In = limlnu=0, dpa n gubeia
X—>+0 e +1 X—>+00 ex X—>+a0 X—>+00 eX +1 u»l uot

y =0, dnhadn o aEovag XX, eival opigévTia acupnTwtn Tng C, oTo +0.

140. a)OéTtoupe §:u<:>x=2u kal dx=2du. Na x=0¢ivai u=0, evw yia x=2 civar u=1.

E.'vq.j ()dx j u)2du=0.

B) H f eival cuvexng oto didotnua {gx} , X€E (O, 2:| Kal Napaywyiciun oto (%xj onoTe

. X . .
ASYw Tou BewphpdTog HEoNG TIMAG undpXel & € [E,xj TETOIO WOTE!

(3]
Ouwg f'(§)=2, onote: ————~>2 < f(x)—f(gJZX yia K&0e X€(0,2:|.
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Ensidn n oxéon aknBelel kail yia X =0, 1oxuUel 611 f(x)—f(gj > X yIa KABe X e[O, 2].
. 2 x2 |
y) Eivai Jo[f(x) f( ndx>j xdxc>.[ dx+j ( j 2{21_2@-{ dx>2.

141. a)Oétoupe xt=u, 161€ Xdt=du.la t=0 €ivai u=0 kaiyia t=1civai u=X.

Tore f(x) Z}\,X+J.0Xf(u)du (1) . Eneidn n f eivar cuvexnig oto R, n cuvdpmon J.Oxf(u)du

eival napaywyioiun oto R, ondte n f eival napaywyioiun oto R wg dBpoicua
Napaywyiciwy CUVAPTACE®V.

B) Eivan f'(x)=(kx+ j:f(u)du)' _a+f(x) o F(X)—f(x) =2 & eF(x)—e*(x) =re ™ &
o (e7(x)) =(-re™) o e™f(x)=-he " +c > f(x)=—h+ce’.
H (1) via x=0 yiverai f(0)=2.- O+j u)du=0.
Opwg f(0)=—r+c,dpa —-A+c=0<c=A kai f(X)=—A+1re* =x(e*—1).

Me -1 ) e
o im %) i G lim?& — 2 Apa A=1.

x=>0 X x—0 X DLH x—»0 1

142. a)i. Enednin h(x) eivar cuvexng kar h(x) =0 16T1€ n h(X) 6a diatnpei oTaBepd npdonpo
oto R.Zmoxéon (1) h(x)+h(4—x)=2 B€toupe dnou x =2 ondre
2h(2)=2<h(2)=1>0 dpa h(x)>0 yiakdbe xeR.

Eotw A(X) =I0Xf(t)dt kal B(x) =J.:f(t)dt T4TE €XOUNE J.:((Xx))h(t)dt >0 yia K&Be
xeR—{0,2}.
* Av undpxel X, € R—{0,2} dote A(X,)=B(X,) 161€ J‘:((:o))h(t)dtzo (@roro).

BA((XO))h(t)dt <0 (dtono).

* Av undpxel X, € R—{0,2} @ore A(X,)<B(X,) 16TE J.
Enopévwg A(X)>B(x) yia kaBe X, e R—{0,2} dnhadn onf(t)dt > j:f(t)dt

i. O1 ouvaptrioeic A(x)= [ f(t)dt kai B(x)=[ f(t)dt eivai napaywyioneg oto R
dpa kai ouvexeig kar agod A(x) >B(x) 1é1e ImA(x) = limB(x) onéte
A(O)ZB(O <:>02sz t)dt (2).En|'0nq kar limA(x) > imB(x) snAass

& [ H(t)dt=0
And (2), (3) npokdrTel jozf(t)dtzo
ii. Efvar A(x & [TH(t)dt= [ f(t)dte [F(t)dt+ [f(t)dt=0 yiakaoe xR

OewpoUHE TNV (p(x) f dt+_[ t)dt. Mapampoupe 61 ¢(0)=¢(2)=0 ondre yia
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kGBe X e R eival ¢(x)=¢(0) kar ¢(x)=¢(2). H ¢ ivarnapaywyioiun oto R pe
¢'(x) =2f(x) onéte ané ©. Fermat 6a eivar ¢'(0) kar ¢'(2)=0.Apa f(0)=f(2)=0

iv. ©ewpolpe T cuvaptnon g(x)=x-B(x), X €|:0,2:|. Eivar g(0)=9(2)=0 kain g eival
napaywyioiun oto [0,2] pe g'(x)=B(x)+xB'(x) = I 2f(t)dt—xf(x) onéte ané ©. Rolle
unapxer &, €(0,2) tétoio wote g'(&,) = 0@] t)dt—€f(&,)=0.

Apa n eEicwon I f(t)dt=xf(x) éxer Tourdxiotov piga oto (0,2).
B) i. Oewpoupe v o(x)=*(x)+B?(x), x €[0,2]. Eivai (0)=f*(0)+B?(0) =0
kai 6(2)=0 dpa o(0)=c(2)=0. Eniong n o(x) eivai napaywyioiun oto [0,2] pe
o () =21(x)f (x) + 2B(x)B(x) =2| F(x)f (x)~(x)[ "F(t)et |
Apa ané ©. Rolle undpxel &, €(0,2) T€T0I0 WoTe o'(&,)=0. AnAadn n e&iowon
o' (x)=0<f(x)f'(x)=f(x )j f(t)dt éxer pia Touhdxiotov piZa oto (0,2)

ii. EpapuéZouie 1o ©. Rolle yia T p(x) =x*f(x) oto [0,2]. Eivar p(0)=p(2) =0 ka
p'(x)=2xf(x)+x*f'(x) onére undpxer &, €(0,2) TéT0I0 dote P'(E,)=0
28,f(&,)+E5F(€;) =0 apou &, €(0,2) 161€ £, %0 dpa 2f(&,)+E,f'(&,)=0.

Apa n e&iowon 2f(x)+xf'(x)=0 éxel pia Touhdxiotov Adon oto (0,2).

y) Eneidn h(x) >0 161e T0 ZnTolpevo eupads ival

E= [ 'h(x)dx=[ [2-h(4-x)]dx= [ 2dx~ [ h(4-x)dx =8~ [ 'h(4-x)dx

©é1w y=4-X dpa dy =—dx Kai «lola
Y1|4|0

Onéte E =8—j:h(y)(—du) =8—I:h(y)dy SE=8-E<E=41..

143. a)Eivai f(x):\/x—SI:ﬁdt. H cuvdptnon ﬁ opigetai oto (0,1)U(1+w0) Kal eneidn

3e(l+oo) n cuvdpTnon h J. —dt opidetal oTo (l+oo) Onére yia v f npéner:

1 1
X2 o 1%7" dpa x23 kai D, =[3,+x).
Xx-32=0 X=3

1
B) H ouvdpTtnon — eival cuvexng oTo [3 +oo) ondte n h J —dt gival napaywyioipn
Int
oTo [3,+oo) Kal enedn n X —3 &ival napaywyioiun oto (3,+oo), n f eival napaywyiociun
oTo (3,+oo) W¢ YIVOUEVO NAPAYWYICINWY CUVAPTAGEWY JE

I —3 210 X =3 €ival
2a/ 3 Int nx

f'

545



Mabnpanxka I' " Aukeiou - Aloeig
LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOYL TOAHE

N 0 x1 )
(00-13)_, Pt [ @.im_[slmd‘)

lim =lim 2Nt _jim =
x—>3 X—3 x—3 X—3 x—>3 /X—3 DLH x—3 ( X—3)’
1
_lim_nx__ _jim&AX=3 _o
X—3 1 -3  InXx
24/X-3

S )
apa f'(x)=1 2/x—3 73 Int Inx
0

,X>3

X=3

y) Eivai h’(x) = % >0 yia X >3, ondte n h gival yvnoing avEouca OTO[3,+OO) Tia x>3
eival h(x)>h(3)=0, dpa f'(x)>0 kai f yvnoiwg avgouca oto [3,+oo) . H f napoucidzel

oiké ehdxioTo 1o f(3)=0.
L O K
:_h(e)+fe(|nx)l dx:—h(e)+[ln(lnx)}: - —M—In(lnB)

e 3 Inx e e
nu—
&) lim [h(x)nus | = tim [ Lqud )= iim | —x 1
X—>+00 X x—>+o| |NX X X—>+20 1 xInx
X
mui
Eotw E=u,Tc’)Te yla X —+oo gival u—0 kar lim —1X =Iirr(1)—m'Lu =1.
X X—>+0 u— u
X

Eneidh lim —— =0 eivar fim [h’(x)nué):l-O:O
X

X—=>+0 X N X X—>+00

144. a) Na x=x eivar f(k)+f(2k—Kk)=2<2f(k)=2<f(x)=1. Enedn f(x)=0 yia ke
xeR kar n f' eival cuvexng, Ba diatnpei otaBepd npdonpo oto R . Apa n f gival yvnoiwg

MovéTovn ondte Kal 1-1.
Ma x>k eivar 2x> 2k < x> 2k—X kal agou f(x)<f(2k—x) n f eivar yvnoing ¢bivouca

oTo [K,+OO).
B) Exoupe f(x) =1 f(x)=f(x) ; X=xK.
f(y) ) R .
eival napaywyioiun oto (0,+), n g eival 300 Popég

() _1(0)_()=1(0)

X X X

y) En€idn n cuvdptnon

napaywyioipn oto (0,+oo) ME g’(x):
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xf'(x)—f(x)+f(0)

g”(x) = 5 . Ta nv f epappdZetal 1o Bewpnpa Méong TiuAg oTo [O,X:|,
, f(x)—f(0
(910010

X

ondte undpxel & € (O,X) 1é€1010 WoTE: f . Eneidn n f gival napaywyiciun kai

kupt oto R n f' gival yvnoiwg at&ouca, onére:0< & <x < f'(0) < f'(&) <f'(x) n

Md’(x)@xf’(x)—f(x)ﬁ(o)>0 dpa g'(x) >0 kai g kupth oto (0,+%).
X
) Eiva f(x)+f(21<—x) =2, ondre

.[OZKf(x)dXJr.[OZKf(ZK—x)dx=IOZK2dx = .[OZKf(x)dx+.f02Kf(2K—x)dx=41<.
Eotw 2X—k=u, 1é1€ dX=—du Kaiyia Xx=0 eivar u=2x evo yia X =2k eivai u=0.

OnéTeI i dx j du 41<<:>I dx+I dx Ik &

<:>2f dx 4K<:>_[ dx 2x.

145. a) |f(x)| <e” o-e <f(x)<e”

lim (—e’x): lim e™ =0 dpakar lim f(x)=0.Enednn f eival cuvexng kai ! or0

[0,+oo), EXOULE: f([O, +oo)) =(0, 1]

B) ef'(x)+1=0<f'(x)+e™ =0. Enedn f(x)<e™ éxoupe: f(x)-e™<0.
Eotw g(x)=f(x)—e™, xeR. Eivar g(x)<g(0), dnhadr n g éxel péyioto o1o X, =0.
Eneidn n g eivai napaywyioun oto R e g'(x)=f'(x)+e™, ané 1o ©. Fermat, ioxvel 61:
g'(0)=0<=f(0)+e° =0<f'(0)=—1. Apa n eficwon f'(x)+e™ =0 éxelpidato 0,
ondTe £xel TOUAAXICTOV ia pida.

y) Eneidn f(x) >0 yia ka6e x €[0,1], eivar E = J. x)dx. Eneidn —e™ <f(x)<e™ yia kabe

xeR eivar I:f(x)dx < _fo e *dx = eT_l.

o) Ectw F(u) = J.Ouf(t)dt , U e[x, X +1:|, X = 0. Mpogavwg yia Tnv F 1oxdouv ol npolnodéceig Tou

©.M.T,, onére undpxel & € (x,x+1) t0i0 dote F'(§) =F(x+1)—-F(x) = f(§) = Ixx+lf (t)dt

£l x+1
Eival x <€ <x+1af(x+1) < (&) <f(x) = f(x+1) < .[X f(t)dt<f(x)

Eivar lim f(x+1) = lim f(u)=0, dpa ka IImJ. t)dt=0.

X—>+00 X—>+00 X—>+00

€)i. Av o =P npogavwg loxvel n 1IcéTnTa. Av o # 3 Kal éotw o<, 161€: H T €ival cuvexng

oTo [a,B] Kdl napaywyioiun oto (a,[}) HE f’(X) =—e7*. Z0uopwva Pe 1o OMT, undpxel

(B)-fle) . e _ . e'-e
B-—a B—a B—o

e —eP

& e(a,p) Tétoi0 dote (&)=

Eival a<é<Be—a>-(>-PBoef<et<e*oel< <e'e

B—a
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eP(p-a)<e“—-e’<e(B—a).Av a>p Spoia.
ii. Eotw f(x)=e™+x-1, xeR.Eival f(x)=—e™*+120 < e <1l —x<0<x20

Ma kade x>0 eivar f'(x)>0 :>f'I[0,+oo)

Ma kabe x <0 eivar f'(x)<0= fl(—oo,O]

H f éxer ehdxioto oto x =0, dpa f(x)=f(0)=0 yia kabe xeR.
Apa f(nuzx) >0 e ™ 4nu?x—1>0

X
0

146. a)Eneidn o1 cuvapmoeig f,g eival cuvexeiq oto R, ol cuvapToelq lef(t)dt Kal I g(t)dt
eival napaywyiociyeg oto R | ondre:
(0] =[x( [ g(t)dt—l)} & 1(x)=[“g(t)dt—L+xg(x).
Eivar £(0) = [ g(t)dt-1+0g(0) =1

o 0-10)_ L0010 o

f(x)-1(0)

MapartnpoUpe 6T yia va unchoyicoupe To lim nEé€nel NPWTA va UNoAoyicoupE
x—0

“g(t)dt “g(t)dt ¢
10 6plo IimJ‘OL. Eival IimJ.OL 2 Iimwzg(O), ondre
x—0 X x—0 X DIH x—0 1
f(x)=f(0) [ ], 9(t)at
IXILT?J ( )X ( )=IX|LY(I) '[0 . +9(x) |=9(0)+9(0)=29(0), apa n f eivar napaywyiciun

oto X, =0 pe f'(0)=2g(0).

B) Eneidn n g eival ouvexng oto R kai g(x)#0 yia kdbe x e R, n g Siatnpei o1abepd
npoonuo oto 2. Mia x =1 eivan [ 1(t)dt=1([;g(t)dt-1) < [ 'g(t)dt=1>0. Avirav
9(x) <0 viakdee xR, 16e [ g(t)dt <0 nou Sev ioxGer, dpa g(x)> 0 via ke X R .

¥) Eote h(x):(joxg(t)dt)z+2f(x)—1+4x, x<[0,1].
h(0)=2f(0)-1=2[ g(t)dt-1-1=-2<0,
h(1)=(jolg(t)o|t)2 +21(1)-1r4=1+2( [ g(t)dt -1+ ()| + 3
< h(1)=4+2(1-1+9(1)) =3+29(1) >0 kai eneidn n h eivai cuvexric, ané 1o ©.Bolzano

% 2
undpxer X, €(0,1) 1€1010 ote: h(X,)=0< (JOO g(t)dt) +2f(x,) =1-4x, .

147. a)Ma x=0 eival 0+1<f(0)<e’ =1<f(0)=1.
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Apa x+1<f(x)<e* < x<f(x)-f(0)<e*-1.

f(x)-f(0 X X_ X
( ) ( ) < € 1. Ensidn lim e -1 lim e—=1, ASyw TOU
X X x-0" X  DLH x—-0" ]

f(x)-f(0) £(x)-f(0)

|| olo

Av x>0, 161€; 1<

KpITnpiou napeppBoAng ival kai lim =1.0poia kai lim ————~=1, dpa
x—0" X x—0~ X
7(0)=1.
“f(t)dt—e*+1 o L o
B) |imJO W i O )= 1y f(x)-ddet

x—0 X DLH x—0 2X 2 x>0 X
L [f(x)_l—ex_l}l(l—l):o
2 x>0 X X 2

y) Eoctw g(x) = I:f(t) dt—ouvx, X €|:0,1:|. Ensidn n f eival cuvexic oto [0,1}, n cuvdapthon
onf(t) dt eival napaywyiciuyn oto [O,l], ondre n g eival napaywyiciyn oto [0,1] wq

dBpoloud NAapdaywyicigwy cuvapTAcEwy, ondTe eival kal cuvexng oto didotnua autd. Eival
0 1
g(O) = IO f(t)dt—cn)vO =-1<0 kal g(l) = Iof(t)dt—covl.

Eneidn x+1<f(x)<e” yia ke X € R, éxoupe:
) T
.[ (x+1) dx<j dx<.[ exdxc{@} sjjf(x)dxs[ex]; =
0
2——<J. dX<e leo = <jof(x dee—l, Kal ensidn cuvl<l<s —covvl> -1,

EXOUE: I f(x)dx - cov1>g—l_%>0 dnhadn g(1)>0 kar g(0)g(1) <0, dpa Aéyw Tou

Bewpnpatog Bolzano n e&icwon g(x =0 J. dt cLVX €xel TOUNAXIoToV Jia pida

oTo diIdoTnud (0,1).

148. a)Oecwpolue v h(x) = LX tf(t)dt—x , X €|:2, 3] n onoia €ival napaywyiciun o1o [2, 3] agou
n ouvdpTnon tf(t) eivar cuvexng oto [2,3] kai h'(x) =xf(x)—1. Eniong h(2)=-2 «a
h(3)= thf(t)dt—S =1-3=-2 ondre h(2)=h(3) apa anoé 6. Rolle undpxeil pe(2,3)
této10 ote W(p)=0<pf(p)-1=0<=pf(p)=1 (1).

B) H cuvdpton g(x)= f dt+I t)dt eivar napaywyioin oto [ 2,3] ue g'(x) =2f(x).
Ouwg f(x) #0 yia KdBe X 6[2, 3] kal agou n f gival cuvexng 161€ n f dlatnpei npdonpo
karané mv (1) agol pe(2,3) dnhadn p>0 npéneikai f(p)>0 dpa f(x)>0 ondre
g'(x)=2f(x)>0 dpan g7 om0 [23].

Y)H g aoou eival napaywyicipyn oto [2 3] Oa eival ka1 cuvexng,.

EninAéov g(2 j dt——j t)dt <0 agou f(t)>0 ai g(S):jjf(t)dt>0 dpa ané
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©. Bolzano undpxel & (2,3) 1é1010 dote g(£)=0 karagoun g7 Té1ET0 & HOVABIKS.
AnAadn undpxel povadiké & TETOIO WOTE I dt+_[ dt 0 @J. _fsf(t)dt.
3

8) Agou f(t)>0 yiakabe x [ 2,3 ] 161 E= I t)dt=3 onore

= g(t)dt=[(t) g(t)dt=[tg(t) ] - | ta'(t)dt=3g(3)-29(2)- [ 2tf(t)dt=

—3j t)dt— 2j t)dt— 2j tf(t dt—5j t)dt-2-1=5.3-2=13.

149. a)Eivai F(x)= j}f( jdt x>0. 66w u=" & t=2 ka dt =X
u u

dpa F(x)=| jf(u)(—aJducF(x)z Wy,

u

f(u
Ensidn n f eival napaywyiciun 8a eival kal cuvexng ondTe Kal n cuvdptnon Q gival
u

ouvexng dpa kain F(x) =j1XLLj)du 6a eival napaywyioiun pe F'(x) =LX).
u X

B)j F'(x)dx=0[F(x)] =0 F (B)-F (a)=0=F(B)=F(c) kai apov F’(x):m

X

n onoia gival napaywyiciun wg nnAiko napaywyiciuwy 161 vid Tnv F' epapudletal 1o ©.
Rolle oto [ o, B ] onéte undpxer &e(o,B):F"(£)=0.

v)i. Eivar ["f/(x)inxdx = [ 'F'(x)dx = [£(x)inx |/ j LIPS OIS

<f(e)-F(e)=F(1)-F(e) =f(e)=0
ii. ApoU n F kupm 1618 F'(X) =f(X)
« Av 0<x<e 161€ f(X)<f(€)<=f(X)<0<=F(x)<0 dpa Fl om0 (0,e]
* Av x>e 1618 f(X)>f(e) = f(x)>f(e) = f(x)>0<F(x)>0 dpa f] oto [e,+)
MNa kdbe x >0 Ba €ival F(X)ZF(e).

150. a)Eival f(x)+x* =2x < f?(x)=2x—x* (1) ondre n e€iowon f(x) =0« *(x)=0 yiveral
2x—x* =0 x(2-x)=0<x=0n x=2.

B) Eotw o1 n f dev dlatnpei otaBepd npdonuo oTo (0,2) 161€ agoU n f eival cuvexng kai Ba
unapxouv Xy, X, €(0,2) Tétola dpa f(x,)-f(x,)<0 ané ©. Bolzano 8a undpxer x, €(0,2)
€010 @ote f(X,)=0.0néten (1) yia x =X, viveral 2x, —X; =0 <X, (2-%,)=0< X, =0
M X, =2 (drono) yiati X,(0,2).

y) Onére agou f(x) =0 yia xe(0,2) kain f cuvexng oto (0,2). Eneidn f(1)=1>0 161e

f(x)>0 yia x€(0,2) dpan (1) 6a eiva f(x):x/2x—x2 .
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o) Eneidn f( )>O 16TE TO {nTOUPEVO EPPadS eival E I \2x —x%dx .
Eotw V2x—X* =y & 2x—x* —y? & x> -2x+y? =0 <
X2 +2X+1+Y? =1<:>(x—1)2 +y? =1

Onérte 1o ¢nToUpevo eUBadsS sival To Baddy Tou TETAPTOKUKAIOU
Tou KUKAIKOU Siokou pe kévipo K(1,0) kar p=1.

2 2
- _T ! =T onore E(Q)zE
4 4 4 4

e)H f(x)=v2x-x* yivetar f(x)=v1-1+2x-x* < f(x)= 1—(1—x)2 .

Eotw X,,X, e(O 1) pe X, <X, ©1-%,>1-x, >0 = (1-x,) >(1-%,)" <

= \/1 l— \/1 1— (x,)<f(x,) onéte n {1 ot0 [0,1] dpa kai 1-1 cuvendag

GVTIOTpE(PSTCI I
2

Eotw f(X)=y < 1—(1—x)2 =y? <:>1—(1—x)2 =y? <:>(1—x)2 =1-y* & 1-x=%1-y

apol x<17161e 1-x>0 dpa 1-x =1-y? < x=1-/1-y* pe . Zig}y [0,1].
_y P

Apa f(x)=1-v1-x*, x€[0,1].

151. a)Agou G napdyouca tng f oto [0,1] 161e yia kaBe x €[ 0,1] 1oxver G (x) =f(x).

1— NG 1-x?

Exoupe | le(t)dtz X =[6()] 272 = 6(1)-6(x)-———=0 ondre
J‘:{G(l)—G(x) 12X }dx>0@j x| 6 j—dx>0©
6(1)(1-0) [,6(x)dx+5[x] _%{%} & 6(1)2 j:e(x)dm%_%@

@G(1)2%+j:c;(x)dx
B) loxter [xG(x)] =(x) G(X)+XG'(x) & [xG(x)] =G(x)+xf(x) oncre
[T[x6(x)] ax =] G(x)dx+ [ xf(x)dx (2).
2) & [x6(x)], = [ G(x)dx-+ [ xf(x)dx = G(1) = [ G(x)dx+ [ xf(x)dx (3).
Onoéte n (1) pe Baon mv (3) yiveran

I:G(x)dx+J;xf(x dx>= +f dx<:>f xf(x)dx > =.

OOI—‘
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3) Eivar f*(x) = 2xf(x)—x* < f*(x)—2xf(X)+X* 20 < (f(x)—x)2 >0 rou IoxUEL

g) f2(x)—2xf(x)+x* =0 161€ j:(fz(x)—fo(x)erz)dsz

1 1 1 1 1% 1 1 1 1
Jofz(x)dx2j02xf(x)dx—jox2dx:ZIOxf(x x—§>2§—§ jofz(x)dng.
152. a)Eivar f°(x)+4f(x)=5x (1), x[0,1].

Eotw x,,X, €[0,1] pe f(x,)=f(x,) = °(x,)

f°(x,) kar 4f(x,)=4f(x,) ondre pe

)
@
npéoBeon kata WéAn éxoupe °(x,)+4f(x,) =°(x, ) +4f(x, )< 5x, =5x, <> X, =X, onérte

n f eival 1-1 dpa avriotpégerar. Av f(x)=y < x=f7(y),in (1) yiverar y° +4y =5f"(y)
dpa fl(x)zé(x5 +4x).

B)Zmv (1) yia x=0 éxoupe f° (O)+4f(0)=0<::>f(0)(f4 (O)+4)=O<:>f(0)=0
agou f*(0)+4>0. Eniong omv (1) yia X =1 npokunTe
f°(1)+4f(1)=5<°(1)+4f(1)-5=0 (2).
Oewpoupe Ty g(x)=x"+4x—5, xeR yia v onoia napatpoupe 61 g(1)=0 kai
g’(x) =5x*+4>0 ondéte n g eival I dpa 1o X =1 povadikn pila Tng eEicwong
X° +4x—5=0 onéte and T (2) 6a eivarkar f(1)=1.

Y) Iz_[ dx+_[ x)dx. Oétw f*(x)=u<>x=f(u) onére dx=f'(u)du kai
yia x=0: f(u ):0:f( )< u, =0 evid yia x=1: f(u )=1=f(1)<:>u2=lOHéT€
1= [ #(x)dx+ [ uf (u)du= [ f(x)dx-+ [uf(u) ]| - [ F(u)du=f(1

3) Eotw 61 undpxer X, €(0,1) tétoio dore (X, )< x, 161E

(%, ) < %3 }+ ] M

4(x,) <4, = 17X, ) +4f(X, ) X5 +4X, <5X, X5 +4X, < X5 —X, 20 <

X, (Xg —1) >0 < X, (X —1)(X, +1)(X§ +1) >0, dpa X, €[ -1,0 |U[1+e) dromno agpol
X, €(0,1). Apa yia kaBe x €(0,1) 6a eivar f(x)>X.
€) Apou f(x)>x < f(x)—x>0 161€

.[ol(f( X)- )dx>0@J' x)dx > [ xdx<:>J' dx>%

f’(x)zexg,(xiz_xexg(x)@f'( )_[géxx)jr f(X)—g( )+C yia X =1 npokuntel c=0
apa f(x) géxx)cﬂ( )=g(x)e™, x>0
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fa—
- = N
\

Kepdhaio \5

f(x
B) ApoU n C, éxel acUUMTWTN OTO +oo Thv euBeia Yy =2X—-1T161e  lim ( ) =2 Kal

X—>+0 X

lim [ f(x)-2x]=-

(o) X
Ondre: lim g(x) >— = lim © f(x) =
xon xg(X)—2x7e* xoe xe*f(x) - 2x%e

=Iim6Xf—(X)=Iim{f(x)- = }:2(1 - 2.

x—>+0 @% ~X(f(X)—2X) X—>tol X f(X)—ZX

V) Av g(x)>g'(x) = g'(x)—g(x) <0 té1E ans (1): f'( )<0 onére n £l
dpa x>0« f(x)<f(0) < f(x)-f(0) <Oc>.[ f(O))dx£0<:>

[C(x)dx < [ £(0)dx < [ f(x)dx <F(0

0

1xf xt
) 0 (1), x, t>0. ©¢Toupe u=xtest=Y oncre dt=du.

154. a)Eival xf +1+I
X X

Apan (1) yivetar: xf(x)+1 J. flu )du=0<:>xf( +1+XJ. )du 0.

Ma x>0 eival f(x)+£+.[xwdu=0@f(x)z—%—ﬁ@du (2).

x J1 u
f(u) ) ) o ) «f(u)
——~ gival CUVEXAC OTO (0, +oo) WG NNAIKO CUVEXQDV TOTE N cuvdpThon L ——du
u

Apou
u

gival napaywyioiun kal agou kal —= eival napaywyioiun oto (0,+w) Téte and (2) n f(x)
X

Oa eival napaywyiociun.
B) NapaywyiZovtag omnv (2) éxoupe
, 1 f(X) , 1 ’ ’
f (X):F_T < xf (x)+f(x)=;c> (xf(x)) =(Inx) <> xf(x)=Inx+c (3).
>mv (2) via x=1 npokontel f(1)=-1dpaomv (3) yia x =1 éxoupe

MX—1'X>0.

f(1)=Inl+c < c=-1ondre xf(x)=Inx-1<f(x) =

y) lim f(x): lim Inx—lz lim [E(Inx—l)}z—oo dpan x=0 eival kKatakdpuen acUUNTWTN.
x—0" X

x—0" X x—0"
S
Eniong fim 10 i M1 Xy L g
Xt X X+ X Xt DY X0 D2
ﬁ 1
X

lim f(x)z lim Inx-1 = IimI=O ondte n y =0 dnAadn o d&ovag X'X eival opigévTia

X—>+0 X—>+00 X

aclunTwTN.
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Inx_1>0<:>Inx—1>0<:>x>e onéTE OTO [k,l] pe 0 <A <1 eival

3) Eivai f(x)>0 <

f(x) <0 Kal 1o ¢nToUpevo euPaddy eival:
1 1
E(h)= —J‘kf(x)dx = —Ix

2,1} 2 2
=[In|x|]l— X e }”@E(k)zln Ly
» 2 2

A

Inx-1
X

dx = K%dx —J';(Inx)' Inxdx =

2

2 1A2
€) Iim[AZE(x)]zlimF In x—lenx}:o
A0 A0
U .2'”7‘3. &) i (N
yiaTi Ikmk In lekm 1 ﬂ'ﬂl > =Ikm | = l'ﬂ‘o 5 :l'L‘?) 5 =0
% A8 A2 2
1
-~ 2
can ma2Ing, = lim "2 L:l.m(——}o
A—0 10 A0 2 A0 2
e A8
. ) ) . , 3t )
155. a)Aogou f(x) gival cuvexng oto R T16TE KAl N cuvdpTnon Wt)l gival cuvexng oto R
+
ondTe n cuvdpTnon f(x):jxidt gival napaywyiciun oto R e
0 3f?(t)+1

3x?
f(x)=—2 (1
() 37 (x)+1 @
B) Apou f'(x)>0 té1E N f €ival 1 oto R ka f(0)=0.
Ma x <0 eivar f(x) <f(0) < f(x) <0 evd yia x>0 eivar f(x)>f(0) < f(x)>0
Y)ARG ()= 37 (x)(x) +(x) =3 & (1 (x) +(x)) =(x*) = £ (x)+F(x)=x +c.
Ma x=0 npokdntel 61t ¢=0 dapa £ (x)+f(x)=x* (2)

0) Apou f'(X)>O té1en f ival I dpakal 1-1 ondte n f avriotpégeTal.
Av f(x)=y < x=f"(y) ondéte n (2) viverar y* +y = (f"l(y))3 = [f'l(y)J3 = y(y2 +1)

Av y<0 f‘l(y)=—13f—y(y2+1) EVD

3 3
—3-x®—x,x<0
av y>0 f‘l(y)=§/m apa fl(x):{ %/J?Ti :0

€) Apou n f eival T n efiowon f(x)=f7(x) eivaricodovaun pe mv f(x)=x ondre
f*(x)=x* karané v (2) éxoupe x° +x=x° <> x=0 onéte o1 C,,C,, Tépvovial oo

(0,0).
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Kepdarao | C |

gival ouvexng ondTe n cuvdptnon

f(t
156. a)AgouU n f eival cuvexng TéTe Kal n cuvdpTnon Q

g(x)= J:Ltt)dt gival napaywyioiun onéte kai n cuvdpton f(x)= e ™ givan

napaywyioipn oto (:L +oo) w¢ oUvBeon NApAywyICILWY CUVAPTACE®V.

(i) x
B) Eivai (1) f(x)=e Lo <:>Inf(x)=—fe itt)dt Kal napaywyifoviag éXoude

f(x)_ f(x)©xf( X)=—f(x), x>1.

f(x) X

Y) Xf'(x)z—fz(x)e—:;(())(())=%<:>(%J =(Inx)’<:>%=lnx+c (2).

>mv (1) yia x=e eivai f(e)=e’ =1 onéte ané m (2) yia x=e 6a eivar c=0.

Apa f(x):%, x>1.

0) H epanTopévn oto M(Xo,f(x0 )) gival
y—F(Xo ) =F (%o ) (X=X, ) = y =F'(Xo )X +F(Xo ) = X,f' (X, ) -
—(XO),OJ kat B(0, f(X,)=X,f' (X, ))-

AuTn TEuvVEl Toug d€oveg oTa onpEia A{
f(Xy ) =X (X, ) -
f'(%o)

- 15 _ 1 (f(Xo)_Xof/(Xo ))2 f’(x:01<0_ 15f'(X0 ) _ (f(XO )—Xof'(Xo ))2

1 /
Eons = §|f(xo)_xof (XO )|

2 2 |f/(xo)| Xg>e
Apkei va deioupe 6T cuvapTnon h(x) :(f(x)—xf'(x))2 +15f'(x) €xel pica oto (e ez) .
, , 1 1 , 1 , 15 4e-15
Eivai f(e):l, f(e)z——, f(ez)za Kal f(ez)z—E. Ondre h( )= 4—:= S <0

quh() 9 15 9e°-60

16 4e’  16¢’
Bolzano undpxer X, e(e,ez) TETOIO WOTE h(xo)zo.

>0 yiati 3e >8 < 9e? >64 < 9e?—-60>0, ondte anéd .

€) Eotw F(x)= fo(t) dt pia apxikn TG cuvexolg cuvdptong f(t), Tote F'(x)=f(x).

Epappdloupe ©.M.T yia 1nv F o1o [X,X+1] ondte undpxel & € (X,X+1) TETOIO WOTE

, F(x+1)-F(x x+1 X 1 x+1
F(g)z%@f(g)ql (e 1)t =] H(gar ().
Opwg X <g<x+leInx<Ing <In(x+1) <

1 1 1 O 1 xa

> f(t)dt>

H>E>In(x+1)©ﬂ In(x+1)
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. 1 . 1
Eivar lim — =0, Ilim ————=0 ondte and kpimplo napepBoAig kai
x—+o | X xa+w|n(x+1)
lim j dt 0.

157. a) Eivai f'(x) =1-nux>0 yia KéBe X € (O,gj , dpa n f eival yvnoiwg av&ouoca oto [O,g} ,

onéte eival kai 1-1 kai avriotpépetal. To nedio opiouou Tng ™ eival To clvolo TGV Tng f.

Eneidn n f eival yvnoiwg av&ouca oto {O,g} , YId TO cUVOAO TINWV TNG £XOUE:

(lo)-rons) szl om i3]
B) Eivar £(f(x))=x, onére ((f(x))) =(x) n
(F2) (F(x))F (x) =1 () (x+ovvx)-(1-nux) = 1.

(x
Ma x_g eivar (f4) (% g] (1—%}:1@ (fl)'(wrjﬁ}.[z_zﬁ]:l

n+ 242 2 2(2+\/§) ol
=t )( 4 J o )

y) Eneidn n f eival yvnoiwg at&ouoca ioxvel:

f(x)=f"(x) = f(x)=x <= Xx+ovvx =X < cvvx =0 dpa x:g.

. . , TT
Kowvé onpeio Twov C, kai Cf,1 gival to (E_J

8) Eivar f(x)=x+ovvx < f(X)—X=cvvx >0 yia kdBeX {Oﬂ . dpa f(x)=x. Ankadn n

C, Bpioketal ndvw and tnv eubeia y =X, ondte n Cf,1 Bpioketal KdTw and Tnv Yy =X Kai

ioxver f(x)>f"(x) yiakaBe x e [Og} . To ZnToUpevo epBadév eivar:
J‘z

E =Jlg(f(x)—f’l(x))dx :J.lgf(x)dx— ff’l(x)dx

O¢toupe f(x)=u<x=Ff(u) kar dx=f'(u)du. MNa x =1 eival

eiva f(u)zgm(u)zf[f}@u%.

2

~—

f(u)=1<f(u)=f(0) =u=0, evid yia x =

n N3

Onére: E= J.lg )dx— qu u)du<e E= J. (x+ovvx)dx— [uf( 2+'[ng(u)du<:>
x? 2
@E:[?} +[nux:[——f( j+_[ (x+ovvx)dx <

2 % n 2 2 2
o 1l nm X [nux ep. vl o403
. 8 2 4 8 2
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cuvt
3f7 (1) -2f(t)+1

dt eival napaywyiciyn oto [O,g} ME:

€ival ouvexng oTo

158. a)AgouU n f eival cuvexng oto R T6TE KAl n cuvdpTthon

x ouvt
0 3f?(t)-2f(t)+1

. Enedn 3f?(x)—2f(x)+1>0 yia kdBe xR agou av n

[O,g} onére n cuvdpton f(x) :J

OLVX

O )= 32001

Bewpnooupe TpIGVUHO wg Npog f(x) éxer A<0.Apa f'(x)>0 yia x e[O,gj onéten 1
T . . T
oTOo {OE} ME EAAXIOTO TO f(O) =0 Kkal péyioTo 10 f(EJ

A6 v (1) < 3 (x) () 2f(X)f (x)+F'(x) = sovx = (£ (x) - (x) +1(x)) =(Wx)

apa 2 (x)—f(x)+f(x) =mpx+c yia x=0 éxouue ¢=0. qu 2 (x)—f* (x)+f(x)=m

Av Bécoupe x == tote 2 E |2 2 f[z =1 f2 T 1)+f X |-1=0e
2 2 2 2 2

@{f[gj }{fzigj } Oc)f( J 1. Apa 1o péyioto Tng f oT1O {O g} givaito 1

B) ApoU n f1 oto {O,g} T6TE T0 oUVORo TGV Tg f eivar f(A) = {f(O),f(EH =[0,1]

. 2 Co . . , T
Y) ©ewpoipe v g(x)=f(x)—=x n onoia eival napaywyiciun dpa kar cuvexnig oto | 0,—
T

N

2n

e g (x)=1/(x) 2, eniong 5(0) =0 xa g(gjzf(ﬁj——a_l 1-0 épa g(0)=g(1).

2) ®w

almn

Onéte ané ©. Rolle undpxel & e (O,g) Této10 dote g'(&£)=0< (&) =

5)E.’vq.|=jfxf"( ] j dx_—f(2j 0-[f(x)] =—f(gj+f(0)=—1.

o nNla

1
"y =x-Inx-1
159. a)H f eival napaywyiciun oto (0,+oo) ME: f'(x) = (Inx+1) X2 (Inx+1) =X > = _In_le
X X X

f’(x)20<:>—|n—;(20<:>lnxs0<:>xsl.
X

Otav Xe(O,l), eivar f'(x) >0 kain f eivan

yvhoiwg au&ouca oto (0,1}. f! + @ _

Otav x e(1+x) eivar f'(x) <0 kain f eiva f 7/7 >\

yvnoiwg ¢Bivouca oTo [:L +oo).
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EYAITEAOL TOAHEZ

MabOnpanxa I'" Avkeiouv - Avoeig
: _ ) - - ﬂuu(n: I\"IIXAHA()[ AOY -
B) Ectw y =2AX n euBgia nou diépxeTal and Tnv apxn Twv agévwv. Eneidn téuvel tnv C. oTa
f
i . (oc)z?»oc = ((?)
onueia A(oc,f(a)) Kal B(B,f(B)), IGXUEL: {f(B)=M3 = zm,
p

f f
dpa (a): (B)© Inoc2+1:InB2+1C> B’Ino+Pp* =a’InB+a’ <
o B o} B
o
a’-pPeoh—=o’-p* <
BCL

S pIna—o?InB=0o —p? < Ino® —Inp* =

b eOt2 2 a2 2 2 p?
o e’d =e"p* < (ea) =(ep)

Bz 2_qp2 o
oS—=e""T o Z_=

p* pr €
) H cuvdpTtnon g ival cuvexng oto [x,x+1], X >0 Kal napaywyiociun oto (X x+1) ME

f( ) dpa Aéyw Tou BewpnuaTog PEong TIUAG, UNAPXEI

Inx+1

(xy=mx 1
()= X X x
& e(x,x+1) 1éT010 GhoTE: §'(&)= g(X+13-—g(X) < g'(8)=9(x+1)—g(x). Enedn n f eiva
X+1-X
yvnoiwg ¢Bivouca oTo [:L +oo), n g’ eival yvnoiwg ¢Bivouca. Eival X <& <x+1 kal
Inx+1

, , , In(x+1)+1
g (x+1)<g'(g)<g(x) T<g(x+1)—g(x)< ~
d) Eneidn n f gival yvnoing @Bivouca oto [], +oo) IoxUEl
Lex<e e f(1)2f(x)2 f(e) < 2 <f(x) <1 Anhadn £(x) >0 yia kae x <[Le]
e

Inx+1d _J- InxcI .[ lixe

To gupaddv eivar: E:_Lf X)dXZL .
e ' e [M2x T 1 3
E:L Inx(Inx) dx+[Inx ], :{Tl +1=§+1=§.

160. a) f(x)<xf'(x) < fx) <f'(x), x>0. H f eivai cuvexiig oto Sidomua [ 0,x | ka
X
napaywyioiun oto (0,x), ondére Adyw Tou BewphpaTog Héong Tiung undpxel & €(0,x)

Tétol0 Gore f'(&) = f(Xj:;(O) = f(;() :
f09 (x) e F(x) <xF'(x). x>0.

Eneidn n f eivai kupm oto R, n ' ival yvnoiwg

avgouca kar 0<E<x, dpa f'(£)<f(x) =
X
B) Ensidn n cuvdptnon @ €ival CUVEXNG OTo (O +oo), n F eival napaywyioiun oto didotnua
auté pe: F'(x) =(J.itt)dt ] =M kai F"(x) =M . Opwg xf'(x)>f(x), apa
X X

1
F ( )> 0, ondte n F ival kupth oTo (O,X)
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Y) Apkei va anodeigoupe 6, n e&iowon g(x)=h(x) < ( )— =e ¥ —x @m—e‘x =0,
X
€X€1T0 MOAU pia piga oto (0,+0) . Eotw t( ) f(x e(O,+oo).
X
Eivar t(x) = Mz_f(x)+e’X >0, dpa n t eivar yvnoiwg atgouca oto (0,+), ondTe n

X
e&iowon t(x) =0 &xe1 1o NoAU pia pi¢a oto didoTnpa autd.

161. a)H feivar napaywyioiun oto R pe f'(x)=e™" +axe™*? =e*?(1+ax). Enedn n C,
BiépxeTal ané 1o onyeio A, loxver: f(-1)=-e* < —e " =—e’ o —a+p=2 (1).
Eneidn n epantopevn tng C; oto A gival napdAnAn otnv gubeia y = 2e’x—e, 1oxUel:
f(-)=r=2¢’ e *P(1-a)=26" = e’ (1-a)=2e’ @ 1-a=2<a=-1.
Té1e and Tn oxéon (l) npokuntel 611: 1+ =2 <pB=1.

B) Ma a=—1kar B=1 eivar f(x)=xe"™ kar f'(x)=e"*(1-x).

Ma kaBe x <1 eivar f'(x)>0, apa n f eival

X —00 1 +00
yvhoiwg au&ouca oto (—oo,l]. et + +
Ma kaBe x> 1 eivar f'(x) <0, dpa n f eivan 1—x + D _
yvnoiwg ¢Bivouca oto [:L +oo). f + O _
Eivar lim f(x) = lim xe"* =—o0 ((—o0)-(+)), f 7/ >\
xILnjwf(X) - xILnjmxel XlLI'POO e -1 DTH X—>+0 @%~ 1= 0

Kal f(1) =1. MNa To 60volo TGV Tou Siactipatog A, =(—w,1], éxoupe:
A1) = Jim £(x),#(1) | = (~e0,1]. M 7o 0voRo TGOV ToU BicoThMaTO A, =[1+20),
éxoupie: f(A 2)=(X|m f(x),f(1) | = (0.1] Apa f(A)= (-0, 2] (01]= (~=0,1].
Y) Apkei va BpoUpe To NABog Twv Adcewv Tng e&icwong f(x)=Kk .

e Av k> 1, 1612 n €Eiowon eivalr aduvarn, yiati Adyw Tou cuvéhou TIH®V Tng T ioxUer:

f(x)<1.
¢ Av k=1, 1618 n e€icwon éxel Jovadikn pia Tny X =1 (f(l) = 1) .
* Av 0<k <1, 76Te n e€iowon éxel akpIB@g 2 pigeg, pia oto (—0,1) Kai pia oto (1+00).
¢ Av k<0, 161€ n e&icwon &xel akpIBwg pia pida nou Bpioketal oto didoThua (—oo,l).

8) MNa kabe 0<x <1, eivar f(0) <f(x)<f(1) < 0<f(x)<1, ondre 10 nToUNEVO ELRADS

givar E= .[lee“dx = —J‘le(el’x )rdx = —[xel’X ](l) + I:el’xdx = —1—[e“ ]:) —e-2.
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Mafnpanxa I' " Aukeiou - Aloeig

LTEAIOY MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE
2
3f2(t)+2
6x%+1

eival napaywyioiun oto R pe f'(x)= W < 3f'(x)f (x)+2f' (x) =6x*+1 (1)
X)+

162. a)H cuvdptnon gival ouvexng oto R wg NnAiko ouvexwv cuvapThoswv, ondte n f

= (f3(x)+2f(x)), =(2x3+x)r o f3(x)+2f(x)=2x3+x+c, celR, xeR.
o 6t2+1

0 3f%(t)+2
f°(x)+2f(x)=2x> +x yiakaBe xR

Ma x=0 eivar £(0) = | dt=0 kar *(0)+2f(0)=2-0° +0+c <> c=0 ka

B) H oxéon (1) yia x=0 yiverar: 3f'(0)f*(0)+2f'(0)=6-0"+1< 2f'(0)=1<f(0) =

N

H epanTouévn g C, oto A éxel e&iowon: y—f(0)=f'(0)(x-0) <=y = %X :

2
y)Ma x=1 eiva f(l):j1 6t +12dt, Suwg f2(1)+2f(1)=2-F+1< £ (1)+2f(1)-3=0<

03 (t)+

(f(l)—l)(f2 (1)+f(1)+3) =0« f(1)=1n f2(1)+f(1)+3=0 nou eivar adivaro.
1 67 +1
Pd Iomdt—f(l)—l

3) Eivan f'(x) =(x+1)e"" < f’(x)—(xex‘l +ex‘1) =0 (f(x)—xex‘l)’ =0. Ectw
g(x) = f(x)—xe"’l, X e[O, 1]. H g eival cuvexng oto [0,1] wg ABPOoICHA CUVEXDV
ouvapToewy Kal napaywyioiun oto (0,1) pe g'(x) = (f(x)—xe“)' =f’(x)—(xe“+e“) .
Eivar g(0)=(0)=0 ka1 g(1)=f(1)-1=0, dnradn g(0)=g(1), dpa Aoyw Tou
Bewpripatog Rolle unapxer & e(0,1) T€T0i10 dote ¢'(£)=0< f'(§)=(E+1)e" .

2
€) Eival f'(x) = 6" +1

=———"— >0 dpa n f eival yvnoiwec av&ouca oto R .
(2 o P yimols avk

ot) Ensidn n f eival yvnoing at&ouca oto R eival kar 1-1 ondte avrioTpépetal.
Eneidn ta kovd onpeia Twv Cf,Cf,1 Bpiokovtal eni Tng euBeiag Yy = X EXOUE:

f(x)=f"(x) < f(x)=x, onére n oxéon °(x)+2f(x)=2x*+x, yiverar:
X2 +2x=2x° +x = X° —x =0 x(x-1)(x+1)=0<> x=0 A x==+1.

Apa Ta koivd onpeia Twv C;,C , eival 1a (0,0),(11) ka (—l—l).

163. a) Eneidn n f gival cuvexnig kai f(x) #0 yia kdBe x e R, n f diatnpei o1abepd npdonuo oto R .
Eivar f(0) = 1+J.00Ttt)dt =1>0, dpa f(x)>0 yiakdbe xeR.
B) H cuvdptnon L gival ouvexng oto R, ondTe n cuvdpTtnon Ixidt gival napaywyiciun

f(t) o f(t)

oro R, dpa n f eival napaywyiciun oto R wg dOpoicua napaywyiciuwy cUVAPTACEWY LE:
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F(x) :[1+ j:idtJ = F(X)f(x) =x < 2 (X)f(x) =2x <

f(t) ()
<:>(f2(x))' =(x2), o f(x)=x*+c, ceR.
Ma x=0 eivai f(0)=c<c=1ka f*(x)=x*+1, xe R . Eneidn n f eivar cuvexng ka
Siatnpei oTaBepsd npdonpo oto R, 1oxver ot f(X) NN f(x) =—Vx*+1. Eneidn

eniniéov f(x) >0 yia kaBe x e R, eivar f(x) =+x*+1, xeR.

f2(x 2
y) Eivar h(x) = (2 ) _X ;L1=1+i2, x#0. H h eivar napaywyioiun oto R” pe h'(x) = —33.
X X X X
Ma x <0 eivar h'(x)>0, onéte n h ival yvnoiwg « | oo 0 oo
avgouoa o1o (—0,0). Y N ~

Ma x>0 eivai h'(x) <0, ondte n h ival yvnoing h 7/ >\‘

¢Bivouca oTo (0, +oo) .

Eivar lim h(x)= lim (1+i2J=1, lim h(x) = lim (1+izjzl,

X—>—00 X—>—00 X X—>+00 X—>+00

lim h(x)z lim (1+i2j=+00 kar lim h(x)z lim (1+i = 400 , ONOTE:
x—0" x—0" X

x—0" x—0"

X2
Ma 1o didoTtnua A, =(—0,0), éxoupe:h(A,) =( lim h(x), lim h(x)):(1,+oo).

x—0"

Ma 10 didotnua A, =(0,+), éxoupe: h(A, )= (lerPooh(X)’X"D; h(X)) =(1,+00).
To cuvoho Tip@v g h eivar h(A)=h(A,)Uh(A, ) =(1,+0).
3) Ectw g(u) =j1uh(t)dt, u e[x,x+1], x>0. Eneidn n h eivar suvexnig oto (0,+), n g eival

napaywyioiun oto didctnua autd. Apa n g €ival cuvexng oTo [X,X+l:| Kal napaywyiciun
010 (xx+1) pe g (u)=( [ h(t)dt] =h(u).

ASyw Tou BewpnpaTog YEONG TIMAG, UNAPXE! & € (x,x+1) TETOIO (OTE:

g () _9berd)=o(x) [ h(t)dt-["n(t)at= [ “n(t)dt+ [ h(t)dt=[""h(t)dt.

X+1-x
Eivar X <€ <x+1 kain g'(x) =h(x)eivai yvnoing pbivouca oto (0,+), dpa

g'(x)>g'(&)>g(x+1) < h(x+1)<h(&)<h(x) < 1+(X+11)2 <LX+1h(t)dt<1+Xi2.

X—>+00 2 X—>+00 X—>+00

, . . 1 , . x+1
Eivar lim [1+ }:1, lim (1+—2j:1,opo Kal Ilm.[ h(t)dt=1.
X X

(x+1)
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_ . )_fl'tlf\l('))f MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE
164. a)'[ xf dt<x —Znux<:>xj dt x> +2nux <0.
Eotw g(x J. t)dt—x*+2npx, xeR . Napampodpe 61 g(0)=0. H avicwon
yiverar: g( )<9(0), xR . AnAadh n g NApoUCIGZE! LEYICTO GTO ECWTEPIKG onpgio X =0
Tou nediou opicuoU Tng. Eneidn n f gival ouvexng oto R, n cuvdptnon I:f(t)dt givai
napaywyioiun oto R, ondre n g €ival napaywyioipyn oto R pe:
( I dt X +2nux) = J Xf(t)dt+xf(x)—2x+2cmvx , ané 1o Bewpnpa Fermat
npokunTel &Ti g’( =0< I dt+2 0= j =2
B) Apkei n eEicwon f(X) =2, va éxel Touhdxiotov pia piga. Eotw h(X) = j:f(t)dt—Zx.
Mapatmpoupe 61 h(0)=0kar h(1) = _[Olf(t)dt—Z =0, dnadn h(0)=h(1). Eneidni n h eival

ouvexng oto [ 0,1] kai napaywyioiun oto (0,1) pe h'(x)=f(x)—2, Aoyw Tou Bewpnpartog
Rolle n e€iowon h'(x)=0 < f(x) =2, éxel TouAdxioTov Wia pida oo (0,1).

Y) Ectw t(x) = j:f(t)dt, X 6[2,3]. Eneidn n f ival cuvexng oto [2,3], n t eival napaywyioiun
oTo dIACTNA auTd, oNOTE €ival CUVEXAG OTO [2,3] Kal napaywyiciyn oto (2,3) ME

t'(x) =f(x) . Ané o Bedpnpa péong TG undpxer & e(2,3) Tétolo ote

t'(&)= w <f(g)= ij(t)dt <0. Eivar f(2)f(&) <0 kai n f eivai cuvexng oto

didotnpa [ 2,¢ ], onére ané To Bedpnpa Bolzano undpxer X, €(2,3) tétoio dore f(x,)=0.
165. a)Eivai exf(x)+f’(x)+npx=—exf’(x)<:> e*f(x)+e*f'(x)+f(x)=—npx A
[exf ] covx) < ef(x)+f(x)=ocvvx+c, ceR.

Ma x=0 eival e°f( )+f(0)=cmv0+cc>2f(0):1+cc>1:1+cc>c=0.

Apa exf(x)+f(x)=cn>vx<:>(eX +1)f( )=ovvx < f(x)= G;)V); XeR.
e+
) _ OLvX GUV(—X) _ OLVX  GCLVX
B) 1(x)+H(=x) = ex+1+ e*+1 ex+1+ 1
—+1
__OLVX  OLVX _ GLVX e*GLVX 3 (ex +1)GUVX 3
f(x)+f(—x)= il e ol ol f(x)+f(—x)_T_cuvx.
e)(
. GUVX| |GUVX| 1 1 1
E = = < - < <
¥) Elvar |f(x)| e +1| e*+1 = e +l<:> e +1<f(x)< e*+1
Eneidn lim =0= lim (—i] ansd 1o KpIThplo napeuBoNig eival kar lim f(X) =0.
x—>+0 @% 11 X—>-+00 e* 41 X—>+00
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C)

(

8) Eneidn f(x)+f(—x)=ovvx yia kabe x e R, éxoupe:

jgnf(x)dx+.[gnf(—x)dx = Ign covxdx (1).
2 2
Oétoupe —X=U, 161€ dX=—du. lNa x=—E givai u=£, EVA YIA x=E givai u=—£.
2 2 2 2
Torte: Jéf(—x)dx=—J‘;gf(u)du=ﬁnf(x)dx =1.
2 2 2
T

H (1) viverar: I+I=|:T]HX:|gn <:>21=nug—nu(—5):2<:>1=1.
2

€) H f eival napaywyiciun oto {Og} ME

~ —m,lx(eX +1)—excovx ~ npx(ex +1)+excovx

(ex +1)2 (ex +1)2 <0, épa n f eival yvnoiwg

f(x)

N |

pOivouod oTo [0,%} .NMakdbe 0<x< g gival f(g] < f(x) < f(O) <0< f(x) <

dpa Kal jEdesjogf(x)dxsjog%dxc OSIEf(x)dxsg.

or) Eotw h(x) = ZI; :F:;_dt—x = ZJ.OXf(t)dt—X , Xe {O,g} :

Eival h'(x) =2f(x)—1<0 yid KdBe X e(O,gj, dpa hl{o,f} .

2
o x cuvt
03x35:>h(x)gh(o)=0c>2j0 LS
GLVX, 1

oo 11 :m©f(xo):0,001.

Eneidn o apiBuég 0,001 avikel oto cUvoho Tipwv Tng f, undpxer X, € (O,n) TETOIO WOTE

Q) 1000cvvX, =€* +1<

f(x,)=0,001< 1000cvvX, =€™ +1.

166. a)H f eivar napaywyioiun oto (0,+x) pe f’(x):i—k. Eivai f(1)=—A-2, f'(1)=1-A kain
X

epantopévn g C, oto A eivar n eubeia &1y —f(1)=f'(1)(x-1) < y=(1-1)x-3.
1-2x
X

B) Eivai f'(x):%—x: . f'(x)zo@l—xxzo©xs%.

Ma KABe X € (O,%j eivar f'(x)>0 dpan f

" o 1 X | —© Y +00
gival yvnoiwg av&ouca oto | 0,— |.
Iy f + q) _

MNa kade Xe(%,+ooj eival f'(x)<0 dpanf f 7/O.M. >\,

givar yvnoiwg @bivouca oto |:%,+OOJ.
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LTEAIOZ MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

H f éxel yéyioto 1o f 1 =|n1—X£—2=—|nk—3<0,
A Ao

dpa f(x)gf(%j<0 yia kdBe x>0.

y) Eivar f"(x) = [}—Xj = —iz <0, onérte n f givar koikn 610 (0, +00) .
X X

O) Eneidn n f gival koiAn o1o (0, +oo) Bpiokeral kAtw and kdBe epantouévn TNg oTo diIdcTNUA

autd. Apa n f Bpioketal KATw Kal and Tnv euBeid € Tou a) epwTNPATOG, SNAAdN
f(x)<(1-1)x—3 yia ka6e x>0.
€) i. Eivar f(x)<(1-1)x-3 < (1-2)x-3-f(x) 20 < (1-1)x—3-InX+Ax+2>0 <
< X—1-Inx>0 yia kaBe x>0. To {nToUpevo euRadOV eivat:
E(k):J.:[(l—k)x—S—f(x)]dx=J.lk(x—l—lnx)dx<:>
2 A
.[ xdx — .[ dx— .[ Inx(x dxc E(1)= {XZ } —l+1—[x|nx]i+.[:x%dx<:>

1

E(x):xz_l

~A+1-AnA+r-1e E(k):%(kz ~1-21In3.).

ii. lim E(1)= lim E(x ~1-2rIn%) = lim xz(l—%—z"‘—kam

pu— A—>+0 D L—>+00 D A

f'(x)zzi(lnx—2)+2\/§§='”X_2+2 x o f(x)=nx=2, 2 _Inx

W) NNl

Onore lim f'(x) = lim [\/—]'_InxJz—oo yiati lim i=+oo kar lim Inx = —oo
X

x—0" x—0" x—=0" /X x—0"
B) f'(x)=20 = Inx>0<x>1.

Orav x>1 eivar f'(x)>0 apanf x | 0 +00

1
gival yvnoiwg av&ouca cto [l +oo). f’ - q) +
Otav 0<x <1 eivar f'(x) <0, dpan f f \ O.E. 7/
givar yvnoiwg @bivouca oto (0,1].
H f éxel ehdxioto 1o f(1) = Z\ﬁ(lnl—Z) = 2(—2) =—4,

y) H ouvdptnon ' sival nqpoywyl'omn oTOo (0,+oo) ME:

1\/— nx_ 1 1 Inx

f"(x): 2\/_ \/_ 2\/_ 2—-Inx
N

f”(x)zo<:>2—Inx20<:>|nx£2<:>XSe2.
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. 2 " . . .
Otav 0<x<e? eivar f'(x) >0, dpa n f eival kupm <o o .
o1o (0,62].'OTCIV x>e” givar f"(x) <0, frr N q) _

apa n f eival koikn oTo [e2,+oo) : f N Tk Y T

H f éxel onyuegio Kapnhg To (ez,f(e2 )) = (eZ,O) .
d) Eivar x, =1, x, =e” kai f(x) <0 yia kdbe x e (ZL ez), dpa 1o ZnToUuEevo pBaddy eivat:

!

E(Q)z—j1 f(x) dx_—2.|' \/_Inx 2)dx < E(Q :—ZJ' = | (Ihx-2)dx <

Il
—_

i
N—

>

168. a)Eneidn ol f,g eival napaywyiciueg oto R, 1I0XUEL (f2 (x)+g? (X))I
2f(x)f'(x)+29(x)g'(x)=0. Enedn f'(x)=g*(x), eivan
21(x)6° (x)+29(x)9'(x) 0 > 20(x)a (x) =21 (x)g° () > 5 (x) - 2 LI )
Zgd
g'(x) =—F(x)g(x).
B) Ensidn n g eival napaywyicipyn oto R eival kal cuvexng kail agou g(x) #0 yia kdbe
x € R, Siatnpei o1abepd npdonpo oto R . Eivar g(0)=2>0, dpa g(x)>0 yia kaBe

xeR. Eivai f'(x)=g*(x) >0, apa n f eivar yvnoiwg atgouca oto R .
9(0)=2
Eivai f(0)+9°(0)=4 < f*(0)+4=4<1*(0)=0<1(0)=0.
g(x)>0

Ma x<0 eivar f(x)<f(0)=0 < f(x)g(x)<0<—f(x)g(x)>0<g'(x)>0 karg
yvhoiwg au&ouca oto (—oo, 0].
(x)>0
Mia x>0 eivar £(x)>£(0)=0 < f(x)g(x)>0<—f(x)g(x) <0 g'(x) <0 Karg
yvnoiwg ¢Bivouca oTo [0,+oo). H g napouciddel oAiké péyioto To g(O) =2.
y) Eneidn n g eival napaywyioipn oto R, n ' eival napaywyioiun ye:
() =(° (x)) =29(x)g'(x).
Ma x <0 eival g'(x)>0 karagou g(x)>0yiakabe xR eivar f'(x)>0, onére n f eival
KUPTA oT0 (—o0,0].
Ma x>0 eivar g'(x) <0, onére f'(x) <0 kai f koiln oTo [0,+oo).

H f éxe1 onuegio kaunnhg 1o (O,f(O)) = (0,0) .
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3) H epantopévn ng C,oto O eivar n eubeia &:y—f(0)=f(0)(x—-0).
Ouwg f'(0)=g?(0)=4, dpa &: y=4x.
€) Eneidn n f gival koiAn oo [O,—i—oo) Bpiokeral kATw and kABe epanTopévn TNG oTo JIACTNHA

autd. Anhadn f(x) <4X yia kABe X E[O +oo) To ZnToopevo eMPBadOV eivar:

d<:>

Ezfol|f(x)—4x|dx=_|.:(4x—f dx = j 4xdx+j

(x)

E=2[x2]; +[Ing(x)](l) =2+(Ing( )—Ing(O))=2—In2.

169. a) [ (€ +1)r"(t)dt+2[ tr(t)dt+ [ xtf(x)dt=0

2
[ (€ +2) " (t)dt+ 2[ "t () dit+xF (x )E} 0

0

(
jox(t2+1)f” (t dt+2joxtf' t)dt +xf(x j tdt =0 <
(

X(12
[(€ +2)f (t)dt+2[ "t (t)dit+2xF (x) =0.
Mapaywyidovtag katd PéAn TNy NponyoUEVN CXE0N EXOUE:

(j ( +2)f"(t)dt+2[ "tf'(t)dt+ 2xf (x )) =01
(x2+1)f”(x)+2xf’(x)+2f(x)+2xf’(x)=O<:>[(x +1) ] +[2xf ] -0
[(x2 +1)f’(x)+2xf(x)]' PN (x2 +1)f'(x)+2xf(x)=c, celR.

Ma x=0 eivai f'(0)=c<c=2 kai (x2+1)f’(x)+2xf(x)=2 o

(3 + D) (x)+(x +1) £(x) =(2x) = [(x +1)f(x)]' =(2x) =

(x*+1)f(x)=2x+c,, ¢, eR.

Ma x=0 eivar f(0)=c, < ¢, =0 kai (X2+l)f(X)=2X<:>f(X)=X22X1,XGR.
+

B) Eivan |h(x)+x—3|<[f(x)| < —|f(x)| <h(x)+x-3<]f(x).

. . . 2X . . . . .
Ouwg XILTOO f(x)| = XII_[‘QO 7.1 =0= XI|_>r‘£100(—|f(x)|) , onéTe and 1o KPITNpIo NAPEUBOAAG
npokUNTel 611 lim (h(x)+x—3) =0< lim (h(x)—(—x+3)) =0.Apan eubgia y=—x+3

gival nAdyla acUunNTwTn TNG YPAPIKAG Napdotacng Thg h 6To +oo.

y) To Zntolpevo euBaddy eival: E= I |h X+3 |dx

E|vo||h +X—3|_|f |<:>|h +X—3|—|f |£O,qquq|

jos[|h(x)+x—3|—|f(x)|]s0<:> J.03|h(x)+x—3|dxSJ.03|f(x)|dx.Opwq f(x)= xzzilzo yia

kaBe x €[0,3], dpa ~[03|h(x) x=[|n(x2+1)]z =In10.

566



Kecpo};cu \

On
/”ﬁ

(

170. a)Enzidn n f eival cuvexng oto [lﬂ Kal f(x) >0 yia kKdBe X e[lk], IOXUEL

E(k):jjf(x)dx:i(%j Inxdx < E(1) { } j”‘—ld =—| x——j XPdx <

3 3T 43
E(n) =t X | S22t ~L(@2nn-7+1).
3] 3 9 9

3 3

B) H cuvdapTnon E(1) eival napaywyioiun oto (1,+) e

E'(k):é(kalnkJrBls%—3K2J:X2|nk>0 yla Ka6e A e(1+), dpan E(1) eival

yvnoiwg at&ouca oto (1+00). Eivar limE(2)= lim E(Bﬁ InL—23 +1) =0 Kkal

A1 A1t 9
lim E(1)= lim 1( AP —2° +1) & lim E(2) = lim {1k3[3|nk—1+i3ﬂ=+oo.
A—>+o0 A—>+0 Q Ah—>+0 A—>+0| Q A

Ia To 6Uvolo TINGV T E 1oxUer: E((l +oo)) =( lim E(k),xlim E(k)) =(0,+).
r—T —+0
Av a <0, 161€ n €&icwon E(k) =@, €ival npogavwg aduvarn.

Av o >0, 161 €neIdn 10 a avikel 61o cUvolo TIwv Tng E kal n E gival yvnoiwg avEouoda, n
e&iowon E(X) =0, €Xel Jovadikn pida.

1 1
2 - 2 -—= 1 1
V) Apkei X© >e 2¢ < Inx* >Ine 2 <:>x2|nx2—2—©f(x)2—2—.
e e

1

Eivar f'(x)=x(2Inx+1)>0 < x>e 2.

1 _1
Ma kdBe X >e 2 eival f'(x)>0:>f1{e 2,+oo) Kal
1 1
yia kd8e 0 <x <e 2 gival f’(x)<0:>fl(0,e 2]
, . 2 1, 1 ) 1 o =
H f éxel ehdxioto 10 fl € 2 |[=——, dpa f(x)z——<:>x INx>—-— < x* >e 2 kal
2e 2e 2e

1
. ; =, e 2 e ——
€MNEIBN N 1I06TNTA I0XUEI UbVo yia X =€ 2, givadl Kal: L X dx > jl e 2edx.

» 1
. . Inx = <

171. a)Eivai XILan‘( )= XILT xInx = len;T = XILrE\j XILT( x)=0=f(0),
X X2

dpa n f gival ouvexng oto 0.
B) H f eivar napaywyioiun oto (0,+0) pe f'(x)=Inx+1.
Eivar f'(x) 20 < Inx+120 < Inx>-lex>e™ ==,
e

Eivar lim f(x)z lim xInx = 400 Kai f(ijzilniz—i.
e e e

X—>+00 X—>+00 e
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. 1) . ,
Ma K&Be X E(O’E] eivar f'(x) <0, o Ve .
dpa n f eival yvnoiwg ¢Bivouca oto (O,E} . f - ¢ +
e
f
, 1 1 1 S~ 0T
Ondte f| | 0,=~ | |=|f| = ,f(O) =|-=,01.
e e

MNa kdbe x e (E,+oo gival f’(X) >0, dpa n f eival yvnoiwg av&ouca oto {Eﬁooj .
e e

Onére f(E,mD - :f[éj,xlinjwf(x)J - [-%,m} .

To ouvoho Tiuwv Tne f eivar:

A M

a x>0 @ o
V) X=X & Inx=|nex@Inx=;<:>xlnx=oc©f(x)=oc (1).

e Av oc<—£, 1618 ag f(A) kain (1) eivar adovamn.
e

e Av ocz—l, T6TE €NEIBA f[EJz—E Kal f(x)>—1 yIa KABe XE(O’EJL}[_’JFOOJ ,n (1)
e e e e e e

€xel yovadikn pida Tnv X = E .
e
1 .
e Av aoe| ——,0 | ToTE:
e

- Yndpxel X, €| 0,— | T€T010 WOTE f(xl) =o Kal agpou n f eival yvnoiwg ¢Oivouca oto
e
didotnua auto, To X, €ival povadiko.
— YNApXel X, €| —,+00 | TETOIO WOTE f(x2 ) = o kal agou n f eival yvnoing avEouca oto
e

didotnua auto, To X, eival povadiké. Apa n (1) £€xe1 akpIBwg dUo pideg otn

nepinTwon autn.
e Av ae (0,+oo), TOTE UNAPXE! X, € (:L +oo) (f(l) =0) TéT010, OOTE f(xl) =0 Kalagpou n f
gival yvnoiwg augouoa oto didotnua autd, 1o X, €ivar Jovadiko.
Apan (1) €Xel akpIBWQ Mia pi¢a oTn NepinTwon autA.
O) H f eival cuvexng oto didotnua [X,X+1}, X >0 Kadl napaywyiciun oto (X,X+1) , ONOTE
AOYW Tou BewpnuaTog PEong TINAG, undpxel € (X,x+1), TETOIO WOTE:
()= Y=g 1y(x).

X+1-X

1
Eivar f"(x)==>0 yiakaBe x>0, onéten f' eival yvnoiwg avouca oto (0,+x).
X

Eival x <€ <x+1, ondre f'(£) <f'(x+1) < f(x+1)—f(x) <f'(x+1).
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€) Eotw eubeia x=A, A€ (O, 1) .To euBadsdv Tou xwpiou nou nepikAeietar ané tnv C,, Tov

XX, Thv X=A KaiTnhv X =1 gival:
4 1
j |f |dx——I X Inxdx——j [ jlnxdx——[%lnxl+_[i§-%dx<:>

3 3 3 3 3 43
()=t X | 22 A ST s gy, L
3 9 9 9 9 9

To Zntoupevo epBads eival to E(Q) = lim E(1) = lim {é?ﬁ (Ink—l)+é} .

A—0" r—0

E 2

o N 3

Enedi lim 2° (InA—1) = lim %=1 2 im 2 fim [—LJ=O,
3 |3

A—0" r»0* 1  DLH as0 A—0

)\‘3

}\‘4

lim E(%) =

r—0"

gival E( )

©|I—‘

172. a) e (f(x)—2)+f'(x)(eX +1) =0 e*f(x)-2¢" +f’(x)(eX +1) =0

o (e +1) f(x)+F (x)(e* +1) =2¢" & [ (e +1)1(x)| =(2¢) =
(e +1f(x)=2e"+c < f(x)= 2: :10

X

. 2+cC , 2e
Eival f(0)=1<:>7=1<:>c=0, dpa f(x)z1+eX , XelR.

B) € (2-a)—a=0<>2e" —ae* ~a=0<2e"~o (e +1) =0

2¢e”
—=—a<f(x)=a.
e’ +1

©a Bpoupe To clvolo Tip®Y Tng f yia va dianicTdooupe av undpxouv X € A WoTe

2¢* (1+e" )—2e"e” 2¢” (1+ex—ex): 2e” 0, dpanfeiva

< 2e” =0L(ex +1)<:>

f(x)=a . Eivail f'(x)= =

( ) ( ) (1+ex)2 (1+ex)2 (1+ex)

yvnoiwg ad&ouca oto R . Eivar lim f(x)= lim 12exx = lim 2¢" = lim =2 Kal
X—>+00 X—>+00 +e

X—>+00 o £1+1 x—>+mi+l
X e*

lim 1(x)= fim 22 =20 Eivan £(A)=(Jm f(x), im 1(x))=(0.2)

e Av ae (0,2) , TOTE UNAPXel povadikog X, € A=IR 1€10I10G WOTE f(xO ) =a.

* Av 0.<0 h o>2 n egiowon f(x)=o eivaradovamn.

2¢e° . , .
=—. H egpantopévn 1ng C, oto M éxel e&iowon:

y) Eivai f'(O) = m >

y—f(0)=f'(0)(x-0) <=y =%x+1.
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Eival
2e(1+e¥) —2e*2(1+ e*)e* 2e*(1+e* )| (1+e*)-2e" | 2e*(1-¢
f"(X)z ( ) . ( ) <:>f"(X)= ( )|:( - ) :|: ( 3).
(1+ ex) (1+ ex) (1+ ex)
Ma kaBe x €(0,1) eivar f'(x) >0 dpan f eivar kupm oo [ 0,1], enopévwg Bpioketal ndvae

and kKdBe epantouévn Tng oto didoTnua autd. Anhadn f(x) > %x+1 yld KABe X 6[0,1].

To Zntoupevo epBadév eivar: E(Q) = J-Ol{f(x)—%x l}dx I dx—%Jlolde—J‘Oldx o

0l+e*

E(Q)=2] 1@@_3{%}1 ~1= 2[|n(1+e*)]: —%—19

0 1+e* 2

E(Q)=2(In(1+e)- |n2)—Z =2In “Te—g .

173. a) foxe_f(t)dt—f(x)zifz (x) e 2 e Wdt-2f(x) = (x) & 2(x)+2f(x) =2 e Vdt =
<:>f2(x)+2f(x)+1=2j0 e dt+1 (f(x)+1 =2J.0Xe’f(t)dt+l.
Eivar e >0, ondte yia kABe X >0 eival kai joxe_f(t)dtzo = J-Oxe_f(t)dtJrlz 1>0, dpakal

(f(X)+1)2 >0, ondre f(x)+1=0. Eneidn n ouvaptnon f(x)+1 eival suvexnig oto [O,+oo),
kai f(x)+1%0 yia kd8e x>0, n f(x)+1 Siampei o1abepé npdonpo oto [ 0,+00). Eneidn

f(0)+1=1>0 eivarkai f(x)+1>0 yia ka6e x>0.

B) Eiva (2.[ “e it — 2f(x))l =(f (X))' :

apa 2e "™ —2f'(x) = 2f(x)f'(x )<:>f(x)f'(x)ef(x)+f'(x)ef(x):1<:>

< f(x )( ) F(x)e™ = (X)ef(x))’=1<:> f(x)e™ =x+c, ceR.

Ma x=0 eivar f(0 )ef =c<c=0,ondre f(x)e e’ :X<:>f(x):xe_f(x) yia KéBe x>0.
y)Ma x=0 eivai f(0)=0-e

f'(x) Z(Xe—f(x) )' _e ) _Xfr(x)e—f(x) N f;(x)_'_xfr(x)e—f(x) —e ™ o

—f(x) —f(x)
<:>f’(x)(1+xe’f(x))=e’f(x) < f'(x)= € o = c - fxl :
1+xe 14X e™ +x
o)
Ma x=0 eivai f'(0) = %0 =1. H epantopévn Tng ypagikng napdotacng Tng f oto
e+

X, =0 eivain euBeia e:y—f(0)=f(0)(x-0) < y=x
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1 (e( )+X), f'(x)e™ +1
o) Eivai f”(x):( 0 j =—( o )2 =— ( o )2 <0, ondre n f gival Koikn oT1o
e +X e +x e +x

[O,+oo). Eneidn n f gival koiAn, Bpioketal KATw and kdBe epanTouévn Tng, dpa BpioKkeTal

KATw Kal and Tnv €, ondte IGXUEL f(x) <X ylakdbe x=>0.

€) Eival f’(x) = >0 yia kd0e x>0, dpa n f gival yvnoiwg av&ouca o1o [0,+oo), ondte

e™ +x
eival kal 1-1 kar avtictpépeTal.
or) ©¢toupe f(x)=uex=Ff(u), 161e dx =f'(u)du.

Ma x=0 eivar f(u ):O:f(O)gu:O karyia x=1eivar f(u)=1<le'=usu=e.
Apa I1= _[ dx+_[ dx J' dx+j uf du<:>

= J. dx+[uf J. f(u)du=ef(e) n II=e-1=e.

. re Aot
Q) Enedn f(x)<x yia ke x>0, eivai E(L)= one (x—f(x))dx = {—} —J-O f(x)dx..

Eneidn x=f(y) ka f(x)ef(x) =X, Yia kdBe x>0 éxoupe: ye' =f*(y). Oétoupe
x=f"(y)=ye’, 161€ dx = (ey +yey)dy .Ta x=0 eivar y=0 kaiyia x=21e" eivar y=2.

Tére E(1)= Kzen ~[“y(e’ +yey)dy=L§2x—fokey(y+y2)dy©
2 20 2 20
E(x)zkz f (y+y )( ) dy < E(k):xz —[(y+y2)ey]z+J‘:(1+2y)eydy<:>
E(A)= xzza —(7\,4—7\,2)6)\ +fo (1+2y)(ey)' dy <
E 7\‘2e27u ) y y
(r)= 5 —(k+k ) [(1+2y e ] _[ 2e'dy &
7\‘2e27u 2
B(r) =" —(r+27)e" +(1+21)e" -1-2[¢' | =
7\‘2e27n
E(r)= > —(k+x2)ex+(1+27»)e*—1—2e*+2<:>
}\‘Zezl
B(r)== —(2*-r+1)et +1
n) IerJwE(k)— Im@[kz;n —(xz—x+1)ek+1}©
JmE(M=Jm{’*6”(§%*xix‘lex lenﬂ‘m

tx? 1 X2 _
174. a)Tia x =0 éxoupe f(x)zj‘:e‘xzdtz{e } _& l.
0

B) Eivai f(o)=j:e°dt=1.
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2

E X#0
Y) Apa f(x): x2
1,x=0
X —1[%j 2xe* .
Ixi_rI(1)f(X):IXi_rI(1J -z = IXI_rE ™ :IXi_r;r(l)eX :1:f(0) onote n f eival cuvexng oto X, =0.
(09-10) e e1wld oo
5) Efvan lim = lim X = lim 7 = lim e
X—> X X—> X X—> X X—> X

2 2 [%] 2x2e*

=lim =lim =0, on¢re f'(0)=0.
x->0  3Xx x—0 3
ZX(XZeXZ —e” +1) 2(XzeXZ —e* +1)
€)Na x>0 eiva f’(x) = = _ =

Eotw g(x):xze"z —e¥ +1, x>0. Eival g'(x):2x3exz >0 dpan g1 o10[0,+wx).

Ma x>0: g(x)>g(0)<g(x)>0 dpa f'(x)>0 onére {1 oto [0,+0).

on) fim 1) _ i € 1 i 2 i 2y X

X—+0 X X—>+0 ¥ X—>+00 3)(2 x—+0 33X X—>+0 3

=400

175. a) Gewpd g(x)=e"f(x)-x, xeR.

Eivar g'(x) =e™f'(x)—e™f(x)-1=e (f’(x)—f(x)—ex) >0 dpan g7 onére yia x>0
eival g(x)>g(0) = e f(x)-x>0 = e f(x)>x = f(x)>xe* (1).

B) Apkei va ei€oupe 61 n cuvdptnon h(x)=f(x)—g(x)=f(x)—2e*" éxer povadikn Aion
oto [0,1]. Eivar h(0)=f(0)-2e™ = 2 <0 kar h(1)=f(1)-2>0 yiari av omnv (1)

e

8¢coupe 6nou x =1 eivar f(1)>e>2«<f(1)-2>0. H h eivai napaywyioiun oto R pe
h(x)=f'(x)—2e*" > f(x)+e* —2e*" > xe* +e* -2 > 0 yiari av 6écoupe
o(x)=xe* +e* —2e*" eival ¢'(x) =" +xe* —e* —2e*" = 2(eX —ex‘l)+xeX >0 énou

x €[0,1] apot &* >e* . Apan @7 onére yia x>0 eival (P(X)>(P(O):l_§:eT_2>0'

Onoére h(0)-h(1) <0 kaiané ©. Bolzano undpxel Adon n onoia agou n h eival 1 161¢ eiva

MovadIKn.
Y) Epappddouue OMT yia nv f oto [0,1] onoTe UNdpxel € € (0,1) TETOIO WOTE

f'(ﬁ) _ f(l)—f(O)

1
8) Agpou f(x)>xe* 161e yia x>0 eivar f(x) >xe* >0« f(x)>0 ondte E(X):J

< f(&)=f(1). Ané mv (1) via x=1 eivar f(1)>e.Apa f'(¢)>e

f(x)dx .

0
Ané Tn oxéon f(x)>xe* npokunTel 6T

_[:f(x)dx > '[:xexdx <E(L)> [xexr) —J'Okexdx <E(L)>ne* —e" +1kai

lim (re* —e"+1)= lim [ (h—1)e" +1]=-+o dpakar lim E(%)=+o0.

A—>+o0 A—>+o0
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176. a)Ensidh n cuvdptnon tg(t) gival cuvexng oto R, n f eival napaywyiciun pe
X) = (LX etg(t)dt) — "% Eival f'(x) >0 yia ka6e x e R ondre n f eival yvnoing adEouca

2
oto R. Mapatnpolpe 6T f(2) = L e“dt = 0, dpa yia kdbe x < 2 civai
f(x) <f(2) < f(x) <0, eved yia kaBe x > 2 eivar f(x)>f(2)=0.
B) Eneidn f'(x) = e ™ éxoupe: f(x)+xexg(x) =0 f(x)+xf'(x)=0n (Xf(x))’ =0.
Eotw h(x)=xf(x), x 6[0,2]. H h eival cuvexnicg oto [0,2] WC YIVOUEVO CUVEX®V
ouvapToewy kal napaywyioiun oto (0,2) pe h'(x) = (Xf(x))' =f(x)+xf'(x).
Eivai h(0)=0f(0)=0, h(2)=2f(2)=0, dnAadh h(0)=h(2), dpa Adyw Tou Bewpnhpatog
Rolle, n e&icwon h'(x) =0 <> f(x)+xf'(x) =0 éxel TouhdxioTov pia piga ato (0,2).

y)j (j e’ dt)du>j (J e dt)du<:>j du>J duc»
jof(u)du—j f(u )du>0<:>'[ du+f u)du>0.
Ectw F(x) J. du+'[ du x e R. Eneidn n f eival napaywyiociun oto R eival kai

CUVEXNG Kal eNeIdn n —X €ival napaywyioiun, ol CUVAPTACEIQ J. du Kal j Xf(u)du,

gival napaywyioiueg, ondre kai n F eivai napaywyioiun oto R pe F'(x) =f(x)—f(—x).

"
Eivai F'(X)ZO<:>f(x)—f(—x)20<:>f(x)2f(—x)<:>x2—x<:> 2Xx>0<x>0.

Ma kabe x <0 ival F’(X) <0,
X | —oo 0 +0

F’ - d +

dpa F yvnoiwg ¢pbivouca oto (—oo,0:|.

MNa kdde x>0 eival F'(X)>0,

dpa F yvnoiwg av&ouca oto [O,+oo). F >\’ OE 7/'

H F éxel ehdxioTo TO F(O) =0,

dpa F(x)2F(0) = [f(u)du+[ “f(u)du=0e [ f(u)dux [ f(u)du.

177. a)Eivar £ (x)+2f(x)=x (1) ka1 81w omv (1) drou x =X, onéte (X, )+2f(x,) =%, (2).
Agaip@vrag (1) kar (2) kard ughn éxoupe:
2 (x)—° (%, ) +2f(x) =2 (X, ) =X =X, =
DTN 20162

o [f(x)-f [fz(x o)+ (x +2] X-X, (3)

Spws £ (x)+1(x)f(xo )+ (%, ) +2>0 Q[f(x)+f(x°)J i 3fzgx°)+2 >0.

2
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f? (|x)+f(|x)f(xoc))+f2 (x|0)+2 | ()
e [10) 0= 00 ) P o2~ 2

Ondre (3) < f(x)—f(x,)=

-

X=X . X=X . X=X
@—Tgf(X)—f(Xo)§¥ kal lim (—%]202 lim %

X—Xg

ondTe and KpImplo NapepBoing lim (f(x)—f(x0 )) =0« lim f(x)=f(x,)

X—Xg

yla kdbe X, € R, onoéte n f ouvexng oto R.
B) Eotw x,,X, € R pe f(x,)="f(x,) onére f°(x,)=1(x,) kar 2f(x,)=2f(x,)

(@)
apa £(x,)+2f(x,) = (x,)+2f(x,)<x, =X, onére n f eivar 1-1 kar avrioTpéperal.
Av f(x)=y,161e f(y)=x kain (1) viverar y* +2y =f(y), apa f(x)=x"+2x.

f2(x)+2>0

¥) Ané Tnv (1)<:>f(x)(f2(x)+2)=x < f(x)=

fz(xx)+2 ondre yia X <0 eivar f(x)<0

evid yia x>0 eivar f(x)>0. Eniong f(0)=0

f(x)—f(x,) 1

5T 5w (4 - '
)Mia XX, anémv (4)= — PTG ()2 onéte
_f(x)=f(x,) 1 . 1 .
I =i f’ = f
M R o2 4 ) =3z el
eival ouvexng oto X,. Apan f eival napaywyioiun oto R pe f'(x) = ; (5).

3f%(x)+2

€) Apou n f eival napaywyiciun 161€ KAl n cuvdpTnon gival napaywyioiun,

1
3 (x)+2
—Gf( )f(

(ar(0+2)

Ané  oxéon (5) éxoupe f'(x)>0.TMa x<0 eivar f(x) <0< —6f(x)>0 dpa f"(x)>0,
evid yia x>0 eivar f(x)>0 < —6f(x) <0 dpa f'(x)<0 kar f'(0)=0.

Onéte n ypagikn napdotacn Tng f éxel povadikd onueio Kaunng 1o (0,0).

dpa and tn oxéon (5) n f' eival napaywyiciun pe f”(

or) Eotw F(X)= J.:f(t) dt pia napdyouca g cuvexoug cuvdptnong f, 161e F'(x)=f(X) ka
F”(x) :f'(x) >0 ondten F'I o1o R . Epapudloupe ©.M.T yia Tnv F ota diacthpara

[X—lX] Kal [X,X+1] onéte undpxouv &, (x—1x) kar &, e(x,x+1) 1€T010 doTE
F(x)-F(x-1)

F'(&l):m F(g)= j f(t)dt— j f( Jdt = F (&)= J-x, (t)dt kar
F'(gz)=w©p(gz)= [r(ydt-[(t)dt s F(g,)= [ H(t)at.
Enedn & <&, kain F' eivar | oto R 1618 F'(&,) <F/(£,)

smadh [ f(t)dt<[ f(t)dt
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2 Eotw g(u)= J.Ouf(t)dt, ue[0,x] x>0.
Ané 10 ©.M.T. yia Tn g, undpxei & €(0,X) TéToI0, (oTE:

g(2)= 2700 _Lrg

Eivar g'(u)=f(u) kar g"(u)=f'(u)>0=g'[0,x].
gl
0<g<x=g'(0)<g'(¢)<g(x)=0<= j t)dt<f(x <:>0<I t)dt<xf(x) (1)

Eneidh f(x) = >0 yia kdBe X >0, undpxel k >0 TéT0l0C, hOTE f(x) >k , ondre

X
P (x)+2

Kal f(t)>k, t>0.Apa J.Oxf t dt>jxkdt=kx kal ané tnv (1), éxoupe:

kx<f dt<Xf( ) Eneidn lim kx = +o0, €ival kai Ilmf dt 40,

X—>+00 X—>+30

178. a)Ectw m=h(x), x>0 pe lim h(x)=o.
X X—>+00
Tote f(x)=xh(x) kar lim f(x)= lim xh(x) =+

X—>+00 X—>+0

Efvar a=JL@@E§3JL@@=JL@J’(X>-

B) Eotw g(x)=(x-1)f(x).H g eivar cuvexng oto [0,1], napaywyiciun oto (0,1) ue
g'(x)=f(x)+(x=1Df (x) kar g(0)=g(1)=0, onére cuupwva e 1o ©. Rolle, undpxe
£e(0,1) téroio, wote g'(&)=0<f(&)+(£-1)f(£)=0.

y)i. Ma x=0 ioxvel n icdétnta. MNa X >0 : loxtel yia tnv f 10 ©MT o10 [O,X], ondTe UNApPXEI

f(x
&, e(O,x) TETOIO WOTE f'(&l) =Q. Eneidn n f eivai kuptn, n ' eival yvnoiwg av&ouoa,
X

"
onére: 0< &, <x=f(0)<f(&)<f(x) @1<@ <f'(x) = x <f(x)<xf'(x).

ii. Eivan t<f(t)<tf'(t) yia kdBe t>0, onére kai

[dt< [ f(t)de< [ tf( t)dt<:>—<.[ t)dt<[tf(t) ] - [ f(t

/\
x
~—

Eiva jxf(t)dts xf(x)—joxf(t)dt<: 2[ f(t)dt<xf(x) = j:f(t)dts

X 2
<I dt< ) .Eneidn lim — X =400, €ival Kal Ilmj dt +00,

X+ D X—>+00

X 4
179. a)Eotw n cuvdptnon h(x)= L (L f(t)dt)du—l—lnx+x2. MapaTtnpoUpe 6T
h(1)=0-1-0+1=0 dpa h(x)<h(1). Eniong agou n f €ival cuvexrig T6Te N GUVGPTNON

j:f(t)dt gival napaywyiociun ondTe Kal cuvexng dpd Kal h cuvdpTnon LX(J.:f(t)dt)du Ba
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eival napaywyioiun. Apa n h(x) eivar napaywyioiun pe h'(x) =J.2Xf(t)dt—}+2x .
X
Agou n h éxer péyioto ato X, =1e(0,+o0) T6TE and ©. Fermat eivan
W(1)=0 [ f(t)dt-1+2=0 [ f(t)dt=1 (1).
Apou f( )>0 oto R 16Te €UPads Tou xwpiou nou oxnuarti¢eln C, ye Tov dova X'X Kal
®
TIC €UBeieq X =1, x=2 eival E(Q)zjlzf(t)dtzl.
B) Apou f(x)>0 kai x—1>0 yia x€[1,2] 161e g(X)=(x-1)f(x)>0 61av x[12]
dpa 1o {nToUupevo euPads eivar.
E= j g(x)dx = f (x-1)f dx=j2 (x=1)F'(x)dx =
(x)]; j x)dx=F(2)-1=1.
y) Eivai L (x—l)f(x)dx:1<:> _[1 xf(x)dx— J. x)dx =1
szf(x)dx—1=1<:> J'fo x)dx=2 (2).
Eniong .[ x)dx = 1<:>I F(x)dx = 1<:>[XF J XF'(x)dx =1<
2
& 2F(2)-F()- [ Xf(x)dx=12-2-F(1)-2=1e 2-F(1) =1 F(1) =1 (3).
Oewpolpe v ¢(x)=F(x)—x, x €[1,2] n onoia eivar napaywyioiun oto [1,2] ue
¢'(x)=F'(x)—1. Eniong ¢(1)=F(1)-1=0 ané mv (3) kai ¢(2)=F(2)-2=2-2=0 dpa

¢(1)=¢(2) onore ans ©. Rolle undpxel & €(1,2) 1€T010 dhoTe ¢'(£)=0<F'(&)=1.

Apa undpxel onpeio Tng C. 010 onoio n epanTopgvn ival NAPAANAN oTNV Y =X .
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